



小图是秋燕化疗的照片，右图是修炼法轮功后身体康复的照片。

女歌手战胜乳癌

33岁的秋燕(Thu Hien Ta)是来自越南富特省的歌手和舞台演员，2015年生第二个女儿后，被国家癌症医院确诊为乳腺癌3期。两次手术和多次化疗使她脱发，呕吐，痛不欲生。2015年10月，完成8次化疗的秋燕从表姐那里得到了法轮大法的主要著作《转法轮》。秋燕说：“书中讲述的‘真善忍’原则打动了我，我的人生观发生了180度转变，病痛带来的恐惧和绝望消失无踪。”

“我开始炼功，身体变得强健，修炼一段时间后，去军队医院复查，医生说血液检测结果比正常情况好很多，真是奇迹！”医生曾说，秋燕因为治疗用药，5年内不能生育。然而秋燕修炼法轮功后，又生了一个8.8磅的健康宝宝，孩子已经4岁了。秋燕说：“我的医生和亲友都见证了法轮大法的神奇。希望病友们也能像我一样幸运！◇



法轮大法弘传世界100多国，获得各国政府褒奖、支持议案及支持信函5400多项。

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”



记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能会在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

遭七年奴役等迫害 陕西杜淑慧被扣发养老金近三年

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）杜淑慧，女，陕西省汉中市勉县城建局退休职工，二零零一年退休。初中毕业就响应国家号召上山下乡，一九七一年分配工作，一干就是三十年，在工作中积劳成疾患上十多种疾病：支气管哮喘、气管炎、胆结石、胆囊炎、胆管结石、慢性肾炎、胃炎、附件炎、肩周炎、颈椎神经炎、神经衰弱、偏头痛、耳鸣、头鸣、痔疮、便秘等，感到从头顶到脚心有一个冷洞，从前胸到后背也有一个冷洞，成天往里灌冷风，全身冰冷，一年四季不出汗。病得再严重，她坚持上班，保质保量完成领导交给的工作任务，身为会计，没有出现工作失误和差错。

一、修炼法轮功 身心受益

一九九六年，杜淑慧抱着祛病健身的想法走入法轮功修炼，短短几个月时间，身上的顽疾不翼而飞，杜淑慧四十余年的气管炎彻底好了。法轮功能给修炼者净化身体，让她起死回生，杜淑慧亲身体验到大法的神奇和超常。

法轮大法是佛家上乘功法，是性命双修功法，修炼者按照真善忍的标准要求自己。杜淑慧与人为善，做事考虑别人，看淡名利，打不还手、骂不还口，用高标准要求自己，修心向善。

二、累计十一年冤狱 遭受残酷迫害

一九九九年七月二十日中共恶首江泽民开始迫害法轮功，利用电视、广播、报纸等媒体栽赃、诬陷法轮功，颠倒黑白。杜淑慧心想炼功又不是做坏事，祛病健身，按真善忍做好人，对家庭、社会、国家都是有百利而无一害的呀！杜淑慧依然坚持信仰，却多次遭到当地六一零和公安局国保科警察的迫害。

杜淑慧遭受中共政府人员抄家抢劫、非法拘禁、拘留、关洗脑班、劳教、判刑等酷刑折磨，累计



十一年冤狱，失去人身自由、信仰自由和话语权。杜淑明、杜淑慧姐妹俩二零一三年九月二十六日晚十一时遭勉县公安局国保大队警察非法闯民宅、绑架、构陷，被非法判刑七年半、八年。二零二零年底，杜淑慧结束冤狱回到家中。

当地六一零依然没有放弃对她的骚扰迫害，于二零二一年四月十九日、六月三日两次到家中骚扰，要求在邪恶的承诺书上签字。

在两年劳教、八年监狱迫害中，杜淑慧遭受了各种酷刑折磨，上铐坐铁椅子，狱警、犯人扇耳光，犯人打掉了她的一口牙齿，上颚骨错位，抓住她的头往铁床架、墙壁猛撞，致使杜淑慧癫痫常常发作。无休止的罚站，一连十七个昼夜不让她上厕所，无奈大小便只能屈辱地便到裤子里。她曾经一个夏天被逼迫面壁坐小凳，从早上七点到夜里三点，一坐就是五、六个月，腰酸背痛，屁股成紫黑色。白天遭受超负荷的劳役迫害，晚上还要在楼道被罚站到半夜，大冬天全身冻得发抖。

此外，还以背不熟监规为由，罚她在灰暗的灯光下抄写五十遍。连续十天，造成杜淑慧眼睛昏花，视力模糊。还常常遭受殴打谩骂，脏话不堪入耳。要不就强迫观看各种污蔑法轮功的光盘、音像，然后叫写认识，反反复复的洗脑折磨，使人精神崩溃。法轮功学员一入监就会遭受入监队的强制转化，狱警指使犯人，用尽各种酷刑手段让法轮功学员放弃信仰，逼人说假话骗人，然后得到上级的巨额奖励，狱警们就能拿到奖金。这就是中共的

洗脑术，改造思想的邪恶手段。狱警把她们的政绩建立在法轮功学员的痛苦之中，当时在监狱常常听到有人在惨叫。

监狱强制法轮功学员干活，还不准和别人说话，上工由班组派人监视，收工后由号舍专人小组监视，法轮功学员不准参加任何奖评。杜淑慧每天给加工好的成品衣服剪线头，眼睛几乎贴着布才能看清。规定任务一百件，完不成任务就在收工后罚站。因视力越来越差，看不清，常常别人都睡了，杜淑慧还在被逼迫罚站。

四年的奴工，杜淑慧的视力降到零点一以下。出狱后，近在咫尺，杜淑慧却看不清人脸，几米之外分不清男女，走路看不清路面高低。家人见她被迫害成这样，心里非常难过。

扣发杜淑慧老人的养老金，是延续江泽民集团对法轮功“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”的迫害政策，不仅断了法轮功学员生路，让老无所养，还让家人承受巨大经济压力。◇



法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。

经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界100多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，可在网络上免费下载。